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Spoštovani ravnatelj OŠ Zalog, gospod Andrej Krumpak,  

spoštovane učiteljice in učitelji,  

spoštovane gostje in gosti,  

predvsem pa dragi otroci, 

 

med številnimi obveznostmi predsednice republike so prav srečanja z otroki ena najlepših in najbolj 

iskrenih. Ko pridem med vas, ko slišim vaše misli, vprašanja, smeh in ideje, vedno odidem 

bogatejša. Otroci nas namreč pogosto spomnite na tisto, kar odrasli včasih pozabimo: da se 

največje stvari začnejo preprosto — s prijazno besedo, odprtim srcem in pripravljenostjo, da 

naredimo prostor drug za drugega. Zato sem danes resnično vesela, da sem z vami — skupaj za 

mizo. 

 

Miza je lep in zelo uporaben kos pohištva, a je hkrati veliko več kot to. Je prostor srečanja in 

pogovora; prostor, kjer se učimo poslušati, povedati, vprašati, počakati, pomagati in se dogovoriti. 

Za isto mizo lahko sedimo različni ljudje, z različnimi mislimi, značaji in talenti. Pomembno je, da se 

ob tem zavedamo, da nas razlike ne ločujejo, temveč bogatijo. 

 

Navdušena sem nad vašim projektom, v katerem skupaj s strokovno ekipo, mentorji in starši gradite 

pravo šolo odnosov, kjer lahko prav vsak od vas prispeva k skupnemu cilju in kjer skupaj s svojimi 

zavezniki — starši in učitelji — gradite skupnost, ki temelji na sprejemanju, medsebojnem 

spoštovanju in sodelovanju. Ker dragi otroci, vaše mnenje šteje. Prav je, da ste slišani, sprejeti in 

da čutite, da pripadate. Le tako boste zrasli v ljudi, ki bodo znali slišati, sprejemati in pomagati 

drugim. Tako se gradi odlična in humana družba. 

 

Iskreno čestitam strokovni ekipi, vsem sodelujočim, vodstvu šole in staršem, ker ste stopili skupaj. 

Pokazali ste, da vzgoja ni naloga enega samega človeka ali ene same ustanove, temveč skupno delo 

in skupna odgovornost. Ko se povežejo starši, šola, strokovnjaki, umetniki, kuharji, pisatelji, 

novinarji in prostovoljci, otroci vidijo nekaj zelo pomembnega: da odrasli o sodelovanju ne 

govorimo le z besedami, ampak ga tudi živimo. 

 

Današnja »restavracija za en dan« je zato veliko več kot lep dogodek. Je simbol ustvarjalnosti, 

znanja in ljubezni. Je dokaz, da se otroci največ naučijo takrat, ko lahko ustvarjajo z rokami, 

razmišljajo z glavo in čutijo s srcem. In ker ima dogodek tudi humanitarno noto, nas spomni še na 



 

nekaj bistvenega: da je najlepši uspeh tisti, ki ne ostane samo pri nas, ampak pomaga tudi komu 

drugemu. 

 

Dragi otroci. 

 

velike stvari se začnejo z majhnimi koraki — z enim pogovorom, eno idejo, eno nalogo, enim 

prijateljskim dejanjem. Ponosna sem na vas. Ne samo zato, ker boste danes pripravili in postregli 

dobrote in ker ste pripravili tako lep program, ampak predvsem zato, ker ste pokazali, kaj pomeni 

biti ekipa. 

 

Naj bo ta miza danes polna dobrot, smeha in veselja. Predvsem pa naj bo polna tistega, kar najbolj 

potrebujemo — spoštovanja, prijaznosti in občutka, da zmoremo več, kadar stopimo skupaj in 

delamo drug za drugega. 

 

Iskrene čestitke vsem in hvala, ker nas učite, da se lepota odnosov začne tam, kjer znamo drug 

drugemu narediti prostor za isto mizo. 


